
 إعداد أ/ محمود النجار                                         للصف الحادي عشر  2اختبار تدريبي قصير 

 السؤال الأول 

 (2X0. 25 )                                                                                                                  يناسبها : بًا انتانيت انعهًيت انعباراث أكًم -أ

 نفسها للمادة للانصهار الكامنت الحرارة من ...............................  للتصعيذ الكامنت الحرارة -1

 (1C)المؤثرة على شحنت اختبار مىضىعت عنذ تلك النقطت مقذارها .........................شذة المجال الكهربائي هى -2

 (X0. 52)         ( أياو انعبارة انصحيحت فيًا يهي:    √أختر الاجابت انصحيحت بىضع علايت )    -ب

 أثناء تحىل انًاء انسائم إني ثهج  فإنه : -1

               يفقذ حرارة وتنخفض درجت حرارته           يفقذ حرارة وتبقي درجت حرارته ثابتت 

       يكتسب حرارة وتنخفض درجت حرارته           يكتسب حرارة وتبقي درجت حرارته ثابتت 

 
                           أحذ الأشكال انتانيت يىضح بشكم صحيح تخطيط انًجال انكهربائي انًتىنذ حىل شحنت نقطيت يىجبت :  -2

                                                                                                                                         

 

 

 (2X0.5)                                                                                          السؤال الثاني :أ= علل لما يأتي تعليلا" علميا" مناسبا" :

 .انًجال انكهربائي بين نىحي يكثف يجال ينتظى  -1

..............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................. 

 عنذ وضع يادة عازنت بذلا" ين انهىاء  بين نىحي انًكثف تسداد سعته انكهربيت  -2

..............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................. 

 (1X1.5)                                                                                                                                             ب = حل المسألة التالية  :

  : من لا"ك احسب بالشكل الموضحة الدائرة في -  

 السعة‌الكلية‌للمكثفين‌معا"‌ -‌أ

......................................................................................................

......................................................................................................‌

 مقدار‌الطاقة‌المختزنة‌في‌المكثفين‌معا" -‌ب

......................................................................................................

......................................................................................................‌
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